

Nasz znak DAI: 1622 / W / 24

Kostrzyn nad Odrą, 30.10.2024r.

Dotyczy: Wykonanie i dostawa przenośnika ślimakowego do transportu osadu odwodnionego wraz z napędem, z opcją montażu.

Pytanie nr 1 - Czy przewidują Państwo możliwość zastosowania innego motoreduktora / innej firmy / o tych samych parametrach?

Odpowiedź: Tak Zamawiający dopuszcza możliwość zastosowania innego motoreduktora, przy zachowaniu gwarancji na całość maszyny zgodnie ze specyfikacją. Nie dopuszczamy osobnej gwarancji na motoreduktor i osobnej na przenośnik ślimakowy.

Pytanie nr 2 - Czy końcówka przenośnika wychodzi na zewnątrz budynku i nie wymaga ocieplenia w okresie zimowym?

Odpowiedź: Zamawiający nie wymaga ocieplenia przenośnika na odcinku zewnętrznym. Na zewnątrz pracuje około 2/3 długości przenośnika. Wymagana jest wewnętrzna wykładzina z tworzywa sztucznego odpornego na ścieranie.

MIEJSKIE ZAKŁADY KOMUNALNE
Spółka z o.o.
PREZES ZARZĄDU
mgr inż. Olgiera Kłaptocz